牧靈心語 12/08/2019 梁德舜牧師

這個禮拜靜修時,突然在閱讀的書中,掉落了一張剪報,給我很大的震撼,我願與你分享:

「那是一個非常寒冷又陰暗的<u>星期天早上</u>。主日崇拜的時間到了,載著來做禮拜信徒的車輛一輛又一輛的駛入教堂的停車場。因為天氣實在太冷了,人們帶著圍巾、手套。大家在停車場停好了車,馬上就鑽進教堂裡,沒有人願意在室外的寒風中多呆一分鐘。

教堂門口有個長椅,有個流浪漢斜躺在那裡。嚴格說起來,他是縮在椅子上,不曉得是不是冷得發抖。其實每位進堂的人都很容易注意到這位流浪漢。他頭上戴著帽子,帽簷低低地遮住了大半張臉,身上穿著一件陳舊的外套,質料一看就是非常廉價的工人服,像是被一塊粗布裹著他縮著的身子。他腳上穿著一雙破舊的涼鞋,大概天冷的緣故,穿著襪子,但腳跟處看得出有一塊補丁。這個流浪漢顯然很貧窮,大冷的天穿不起靴子,只能穿舊涼鞋以及補丁的襪子過日子。

除了這個流浪漢之外,大家都快步走進教堂裡去了。或者寒暄,或者做準備。沒有人去問一問流浪漢有沒有可以幫得上忙的地方,順便邀請他喝杯咖啡暖和一下,信衆都是直走進教堂裡面去了。直到主日崇拜開始,都沒有人跟流浪漢打個招呼或者是說一句話關懷的話。

當崇拜開始的時候,信徒們吃驚地發現,走上台 的不就是剛剛蜷縮著坐在門口的那名流浪漢嗎? 正是他!所有的會衆都注意到了,大家相對無言,屏著氣吃驚地望著他。堂裡安靜地寂然無聲。只見這個流浪漢脫下了帽子以及粗布大衣,走到講臺的中央。大家認出了那張熟悉的臉龐,那不就是我們教會的牧師嗎?

牧師開口了,他說了一個故事:有一個落魄的流浪漢坐在教堂的椅子上,想參加崇拜,從聽道中獲得一些幫助。但是,看門人看見他臟兮兮的,不讓他進去。流浪漢沮喪極了,非常傷心地坐在教堂外面。這時,有位中年人過來拍拍他的肩膀,安慰他說:別難過了,他們不止不讓你進去,他們也不讓我進去啊!流浪漢抬起頭來,大吃一驚說:你怎麼長的那麼像耶穌?中年人回答說:是啊,我正是耶穌。他們奉我的名祈禱、祈求,卻又不讓我進去。

聽了牧師的小故事,大家都臉紅耳赤。」

親愛的恩浸人啊,這個世界上充滿了"說一套、做一套"的人們,教會裡也許也不例外。常看到一些嘴裡說"主啊,主啊"的信徒,行為卻與所信仰的道相違背。教會傳揚耶穌的愛與憐憫,但許多基督徒卻沒有依循耶穌的樣式去做,他們奉耶穌基督的名祈禱,卻並沒有讓耶穌基督真正走進他們的生活中。他們面前對需要幫助的人仍置之不理,遇到急需救助的事又充耳不聞。殊不知,這樣消極的作為,就等於是將代表"愛"的耶穌拒之門外,他們正在將上帝的恩福一點一

往外推!基督徒的假冒偽善就是傳福音的最大障 礙。值得深思!

想起聖經的話:

雅 1:22 只是你們要行道,不要單單聽道,自己欺 哄自己。

啓 1:3 念這書上預言的和那些聽見又遵守其中所記載的,都是有福的。

申 6:3-5

- 3 以色列阿,你要聽,要謹守遵行,使你可以在那流奶與蜜之地得以享福,人數極其增多,正如耶和華-你列祖的神所應許你的。
- 4 以色列阿,你要聽!耶和華-我們神是獨一的 主。
- 5 你要盡心、盡性、盡力愛耶和華-你的神。

約書亞記 1:7-8

- 7 只要剛強,大大壯膽,謹守遵行我僕人摩西所吩咐你的一切律法,不可偏離左右,使你無論往那裡去,都可以順利。
- 8 這律法書不可離開你的口,總要畫夜思想,好使你謹守遵行這書上所寫的一切話。如此,你的道路就可以亨通,凡事順利。

恩浸人,我們互勉之,主必賜福與我們同在!